Памятка для проведения посткоитального теста 

(для пациентов) 
Как подготовиться к процедуре:

· Время (день цикла) проведения посткоитального теста (ПКТ) определяется индивидуально врачем гинекологом в зависимости от продолжительности цикла, тестов на овуляцию, изменений цервикальной слизи по данным осмотра. Рекомендуется в периовуляторный период (за 1-2 дня до овуляции).
· Перед проведением ПКТ Вам и Вашему партнеру рекомендуется воздержание от половой жизни в течение 2-4 дней. За 2-3 дня до и в день проведения исследования нежелательно использование лубрикантов и влагалищных форм лекарств. В день проведения теста после коитуса можно принять душ, но не рекомендуется принимать ванну, спринцеваться, вводить во влагалище тампоны. 

· После полового акта желательно полежать некоторое время (20-30 минут) и положить гигиеническую салфетку, чтобы избежать потери семенной жидкости. Не удалять салфетку до момента посещения врача. 

· К лечащему врачу Вам необходимо прийти через 6-9 часов после полового акта.

· Очень важно задолго перед проведением ПКТ прекратить прием гормонов и других лекарственных  средств, т.к. многие препараты могут искажать результаты исследования.
Проведение процедуры в клинике:

· Вы приходите в клинику, в кабинет к лечащему врачу. Медсестра задаст Вам вопросы о дне цикла, способе определения овуляции. 

После этого проводится влагалищное исследование, во время которого проводится осмотр влагалища шейки матки и специальной пипеткой проводят забор слизи из цервикального канала и заднего свода влагалища.

